



Голос Времени

17 ЯНВАРЯ

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 5 (6766)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Первые кандидаты есть

Краевая избирательная комиссия вручила первые удостоверения зарегистрированным кандидатам в депутаты Государственной Думы Ставропольского края четвертого созыва, баллотирующимся по партийным спискам.

Как сообщил председатель крайизбиркома Виктор Лиманов, к настоящему времени в краевую избирательную комиссию поступили списки от региональных отделений семи политических партий, в которые включены 156 кандидатов в депутаты. 9 января комиссия приняла решение о регистрации списков партии «Единая Россия», КПРФ и ЛДПР.

Первым из рук председателя крайизбиркома удостоверение получил губернатор Ставропольского края Александр Черногоров, возглавивший предвыборный список кандидатов партии «Единая Россия». В своем ответном слове А. Черногоров призвал избирателей края стабильным составом прийти на выборы и поддержать достойных.

Второй номер в списке «единороссов» - вице-спикер Государственной Думы Федерального Собрания РФ, член Бюро Высшего Совета партии «Единая Россия» Владимир Катренко, а третий номер этого списка - председатель Госдумы края третьего созыва Юрий Гончарь.

Далее удостоверения получили первый секретарь Ставропольского регионального отделения КПРФ Виктор Писаренко (№2 в списке КПРФ) и председатель общественного благотворительного



фонда «Ветеран» Алексей Гончаренко (№3 списка КПРФ), которые будучи краткими, единодушно провозгласили девиз: «За честные, добросовестные выборы!». Лидер списка коммунистов депутат Государственной Думы РФ Виктор Илюхин не присутствовал на вручении удостоверений. Не присутствовал на этом мероприятии и лидер предвыборного

списка Ставропольского регионального отделения политической партии «Либерально-демократическая партия России» Андрей Разин. Удостоверения получили коллеги по партии Роман Савичев, генеральный директор ОАО Юридическое агентство «СРВ», и Илья Дроздов, помощник депутата Государственной Думы ФС РФ, третий номер этого списка.

Дела крестьянские

Успешно закончили год

Коллектив животноводов ООО «Байсад Агро» успешно закончил 2006 год. В хозяйстве заметно увеличено поголовье КРС и свиней, выросли удои и привесы. Больше, чем в других, здесь крупного рогатого скота - 1704 головы, удои от фуражной коровы - 4354 килограмма, свиней - 8859, среднесуточный привес - 516 грамм.

Сохранили поголовье КРС в колхозе им. Калинина, где удои на фуражную корову составил на 1 января 2007 года 4461 килограмм. В два раза увеличено поголовье свиней и составило 2170.

Зима - пора ремонта

Сельхозпредприятия района согласно плану-графику должны за четвертый квартал 2006 года и за первый нового отремонтировать 174 трактора, 10 кормоуборочных комбайнов, 239 сеялок, 174 плуга, 269 культиваторов, 163 тракторных, комбайновых и автомобильных двигатели. Для проведения ремонта имеется 8 специализированных мастерских, в бригадах созданы 10 пунктов технического обслуживания. Сейчас в хозяйствах заняты подготовкой техники около 200 человек. Задание четвертого квартала прошлого года по ремонту тракторов было выполнено на 108 процентов.

Усилия ремонтников направлены на качественную подготовку техники к весенним полевым работам. Во

многих хозяйствах приобретаются необходимые запчасти и агрегаты. Основными их поставщиками являются РТО «Кировское» и ООО «Югнром».

Организовано ведется ремонт в колхозах им. Калинина, «Орловский», КСП «Старованловское», ООО «Новоавловское». Задание первого квартала они уже перевыполнили. В этих хозяйствах созданы все условия для подготовки техники к весенним полевым работам. Вместе с тем низкие темпы ремонта техники в ДХ «Новоавловское», филиале «АгросМарьянский», СПК «Восход».

Николай ШАПОВАЛОВ, главный специалист Управления сельского хозяйства.

Районки - самые читаемые газеты страны

Губернатор Александр Черногоров провёл традиционный приём ведущих журналистов края

А. Черногоров предложил поговорить о насущных делах и проблемах журналистского сообщества и о том, что может сделать краевое правительство для их решения.

К событиям года в журналистике края губернатор отнёс переизбрание Ивана Зубенко на очередной срок в должности председателя краевой организации Союза журналистов, 50-летие краевого радио и появление нового руководителя у ГТРК «Ставрополье».

Губернатор отметил, что последние несколько лет процессы и реформы в индустрии СМИ все более превращают её в совершенно самостоятельную рыночную отрасль национальной экономики. Но при общей либеральной

направленности преобразований на медиа-рынке правительство края всё-таки старается оказывать средства массовой информации хоть какую-то поддержку. К примеру, в 2006 году на господдержку прессы края было выделено почти 25 млн. рублей. В бюджете на 2007 год также запланированы немалые средства на эти цели. По мере возможности оказывается помощь районным редакциям в приобретении компьютерной техники, ремонте помещений, в других вопросах развития материальной базы. Конечно, нынешние объёмы государственной поддержки, отметил губернатор, ещё отстают от реальных потребностей редакций. Местная пресса стабильно удерживает лидерство в рейтинге самых читаемых газет

страны. В то же время, каждый пятый житель не читает газет вовсе. И над этим стоит задуматься, подчеркнул глава края.

На торжественном приеме перед журналистами также выступил уполномоченный по правам человека в Ставропольском крае Алексей Селиюков, министр массовых коммуникаций, информационных технологий и связи СК Федор Бармин, директор ГТРК «Ставрополье» Михаил Лукаш, главный редактор «Пятигорской правды» Вадим Панков.

В рамках торжественного приёма А. Черногоровым курской газете «Степной маяк» и труновской газете «Нива» были вручены ключи от новых автомобилей «Лада-Калина».

Детство

Я ищу тебя, мама!

В силу разных жизненных обстоятельств два мальчика, Анатолий (15.06.1993 г.р.) и Павел (24.06.1995 г.р.), остались без попечения родителей. Но сегодня этих двух ребят объединяет главное - им нужна семья!

Уважаемые жители района! Если среди вас есть люди, готовые принять Анатолия и Павла в свою семью и при этом вы очень любите детей и в состоянии дать им все необходимое, просьба позвонить по телефону 4-22-53.

Любовь САЛТЫМАКОВА, ведущий специалист по охране прав детей.

А гриппа пока нет

Как ни странно, но факт. Рост заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями начался с восьмью декабрием. За неделю в районе было зарегистрировано 514 случаев ОРВИ - почти вдвое больше, чем раньше.

Столь резкий подъем произошел благодаря золышам, которые завезли инфекцию из Пятигорска. Следом, буквально через несколько дней, начался всплеск и в Марьяновской. Здесь был даже диагностирован 51 случай гриппа, а общее количество заболевших кировчан превысило семь сотен. В обеих станциях пришлось закрыть школы на карантин. Однако длиться он недолго, и уже к Новому году заболеваемость пошла на спад. К середине января ее уровень вернулся к обычному. Число заболевших едва перевалило за 200 - цифра, не превышающая обычных показателей для этого времени.

Тем не менее, эпидемия все же ожидается. По прогнозам, наступит она не раньше третьей декады января и будет носить вольготный характер. Причина проста: и в этом году циркулируют те же вирусы, что и несколько лет подряд.

А вот погода все эти дни стояла самая что ни на есть коньячная: достаточно теплая, но сырая. Самое время побережиться и подумать об иммунитете. Укрепить его помогут витамины, фрукты и овощи, в том числе квашенная капуста. Среди медицинских препаратов можно назвать интерферон, арбидол, а при первых симптомах заболевания - ремантадин.

Герман ФАРАФОНОВ, врач-эпидемиолог Центра гигиены и эпидемиологии.

Один за всех, и все за одного

- Все хорошо, только зима боится, как огня: мерзнет, - пожаловались в Новоавловском почтовом отделении связи №1. Расположено оно в одном здании с вокзалом и заодно с вокзалом не отапливается. Спасаются почтовики электрообогревателями. Для операторов Татьяны Ахматовой и Валентины Шкуро эта зима станет первым боевым крещением, испытанием на прочность: обе работают здесь с весны.

- Работа скрупулезная, чтобы анкинуть, требуется время, терпение и внимание, - признается Валентина Александровна. Ну да ничего, главное, есть кому подсказать: начальник отделения Татьяна Лях на почте уже шестой год.

Как и везде, принимают здесь плату за коммунальные услуги, однако вот беда: география отделения тако-

ва, что многим его клиентам удобнее платить непосредственно в том же коммунальном или электросетях. А представьте, каково управляться с таким разбросом участков несчастному почтальону! Тут тебе и протона, и «Шанхай», и улица Элеваторная, частично Путевая, Северная, Журавко и Ставропольская. Вообще-то на такой объем почтальонов положено два, но желающие таскать «толстую сумку на ремне» в очередь почему-то не выстраиваются, так что со всем управляет одна Елена Золотыко. Как верные мушкетеры, ей на помощь приходят операторы и начальник, и по телефону подписку оформляют, и в организациях заявки принимают, и по домам ходят. Потому как без взаимовыручки подписную кампанию не осилить...



◆ Люди села

96 лет без дня рождения

Страшным, опустошительным молохом прокатилась гражданская война по нашим казачьим станицам. Вчера соседи и кумовья, друзья детства и родные братья сегодня признавали одно лишь деление - на белых и красных - и не знали друг к другу пощады. От пули и шашки не спасали ни степень родства, ни число детских душ за спиной. У Филиппа Шаповалова их было шестеро, да разве это уберегло его от расстрела! «Да что же я с этой кучей делать-то буду?!» - рвала на себе волосы овдовевшая казачка, но ненадолго и она пережила мужа. Сирот, старшей из которых было 12, а младшей еще и полтора лет не исполнилось, взяла к себе тетка, Акулина Федоровна Шаповалова. С виду неказистая, но необыкновенно добрая и мужественная, тетя Кулина заменила осиротевшим племянникам и мать, и отца. Всех шестерых вырастила, поставила на ноги, многих и замуж успела отдать.

Сегодня в живых осталась только одна, Евдокия Филипповна Дьякова (на снимке с невесткой). Тяжелое ей выпало время, и судьба нелегкая. Учиться толком не пришлось, даже в школе. Зато работы хватало с лихвой. В колхозе, куда ни посылали, с любым делом справлялась. А ведь тогда мало того, что армучную все делали, даже роль тягловой силы выполняли те же бабы! И мешки на себе, и молотилку, и грабли за собой тянешь. На спине сбруя, как у настоящей лошади. Плата за весь этот каторжный труд была одна - палочки. Привилегированной считалась работа в огородной бригаде - там за день три палочки записывали. А впрочем, хоть четыре - сытее не станешь! Спасались тем, что опять-таки на собственном горбу на коромыслах тегали ведра с малиной, клубничкой или сливами в соседнюю Кабарду, где меняли на кукурузу и жмых.

В 1936 году родился у Евдокии Филипповны долгожданный ребен-



нок, сын Федор, так и оставшийся единственным. Сейчас ему уже за 70, а мать до сих пор помнит, как в 45-м с ним, худеньким мальчишкой, забирала из госпиталя мужа. Солдатики засыпали вопросами: одни расспрашивали про оккупацию, другие пытались отыскать общих знакомых. А муж поначалу только и выговаривал: «Да моя ж ты деточка!». Видел-то сына последний раз совсем мальцом, четыре года назад.

Всю войну провел Петр Алексеевич на фронте, а вернувшись домой, с головой окунулся в работу, доедал и ночевал в колхозе. Не успел на пенсию выйти - умер. Никогда не могла Евдокия Филипповна примириться со смертью мужа, поверить, что его больше нет, и даже справку о смерти сожгла.

Сегодня потомственной ма-

рьинской казачке 96 лет. За эти годы она ни разу не отмечала своего дня рождения - по той простой причине, что его не знает. А вот таблетку за всю жизнь ни одну не выпила из принципиальных соображений.

Живет Евдокия Филипповна с сыном и невесткой. Года три назад невестка Надежда Ильинична угодила в больницу. Вернувшись домой, ахнула, все грядочки прополоты, все посажено, порядок и чистота. Со всем свекровью управилась! Она и сейчас не сидит без дела. «Можно и мне бы чуть покуриться», - с юмором замечает она.

Не привыкшая жаловаться, «ничего, хорошо живу» говорит она, хотя пенсию получает всего две с половиной тысячи - практически прожиточный минимум.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Вести из станицы Марьинской

Сюрпризы ждали всех

Дедушка Мороз славно в этом году в Марьинской поработал! Вместе со своей внучкой Снегурочкой побывал он в гостях в большой олекуновской семье у Ольги Николаевны, где вручил подарки от станичной администрации, вместе с главой Михаилом Кутько заскакал и в Дом престарелых с гостиницами - старикам растрогались до слез. Около 80 подарков получили от администрации ребяташки из семей, нуждающихся в социальной защите. Пришел Дед Мороз и к 35 маленьким казачатам.

А сколько утренников состоялось у нас в ДК! Ребята водили хороводы, играли в снежки, а за яркие свои костюмы получали гирлянды, елочные игрушки и бенгальские огни.

Ждали сюрпризы и взрослые. Тем, кто пожаловал на «Новогоднюю тусовку» в карнавальных костюмах и остался неузнанным, вручили призы и бесплатные билеты на дискотеку; 10 билетов разыграли в лотерею, а еще семь - год-то в новом веке седьмой - раздали просто так. Выпавшему через соломинку бутылку шампанского полагалась еще одна в подарок, были и другие конкурсы и викторины, ну и, конечно, хороводы вокруг елки. Зеленую красавицу, кстати, подарила нам станичница, бывшая участница художественной самодеятельности, Вера Ромашенко. Пушистая, статная, ростом под все восемь метров, смортелась она великолепно.

Ольга ЖУРБИНОВА, директор Марьинского ДК.

«Рождество твое, Христе Боже наш...»

Этими словами рождественского тропаря начался утренник в храме Михаила Архангела станицы Марьинской. Уже стало традицией, что такие великие праздники, как Пасха и Рождество, мы, воспитанники Воскресной православной школы, встречаем в храме.

Нам на занятиях много рассказывали о первых христианах и о том, как их преследовали язычники-императоры. Особенно нам запомнилась судьба Веры, Надежды, Любви. Они не свершили языческого обряда и были казнены. Юные эти святые и стали героями небольшой праздничной сценки, нехитрой, но такой символической. Три девочки, взявшись за руки, вошли в храм и услышали плач потерявшегося мальчика. Они привели его к Христу. А мы в это время под руководством Валентины Никола-

евны Ефимовой пели - говорят, очень хорошо. Еще мы читали стихи, а Оля Якубба рассказала о Рождестве. А когда зазвучала духовная музыка в исполнении отца Андрея, мы просто замерли. Особенно поразил нас «Плач Адама», изгнанного из рая, у нас буквально мурашки попопали по спине.

Завершился утренник рождественской викториной. На вопросы отвечали и мы, и взрослые прихожане. Они тоже вошли в азарт, как и дети, и старались правильно ответить. В заключение наш Дед Мороз в лице батюшки раздал чудесные подарки.

Когда я покидал храм, в душе у меня еще звучали слова песни «Слава в вышних Богу, и на земли мир».

Алексей ШТЕФА, воспитанник Марьинской Воскресной православной школы.

◆ Детство в опасности



Здесь и там

С Лизой мы встретились в особенный, своего рода юбилейный день, когда исполнилось ровно 11 месяцев ее пребывания в Горнозаводской спецшколе. А значит, половину определенного ей судом срока она уже отбыла.

Сейчас трудно представить, какой она была раньше, когда промышляла кражами. Ходила «на дело» обычно с приятелем чуть постарше себя, он-то и научил ее «профессиональным» хитростям. Подходили к безлюдному на вид дому, стучали. Убедившись, что хозяев нет, лезли в форточку. Побудительная картина была что ни на есть банальная. «Жрать хочу», - говорил приятель, и что звучало своего рода паролем, сигналом к действию.

«Загремела» Лиза тоже за кражу, но уже не продовольственную. Шла по улице, на скамейке спал пьяный дядечка. И все ничего, не зазвони у него во внутреннем кармане пиджака мобильный телефон, не введи во искушение...

О национальных проектах

С тех пор, как Президент Владимир Путин заговорил о приоритетных национальных проектах в начале сентября 2006 года, они стали главной темой всех СМИ без исключения. Но, судя по результатам проведенного фондом «Общественное мнение» исследования, наши соотечественники не только слабо информированы о реализуемых в стране уже в течение всего прошлого календарного года национальных проектах, но и даже почти не интересуются ими.

Оказалось, что наиболее популярным нацпроектом среди россиян является «Доступное жилье». О нем знают, или же что-то слышали 88% опрошенных. О проекте «Образование» знают 24% и столько же слышали о нем. Только 20% россиян знают о нацпроекте «Здоровье» и 31% о нем «впервые услышали». Осведомленность населения о проекте по развитию сельского хозяйства в целом тоже невысока. Впервые узнали о нем в ходе всероссийского опроса 48% респондентов. Это цифры мая прошлого года. А данные ВЦИОМ (август 2006 года) просто шокируют: о проекте «Развитие АПК» лучше всего информированы городские жители, 31% сельчан заявили, что содержание проекта им скорее непонятно, 8% - непонятно совсем и 4% затруднились вообще что-либо ответить.

Это еще раз подтверждает нашу российскую особенность - ничем не поколебимое равнодушие россиян и к перспективам развития своей страны в целом, и к собственной судьбе в частности.

Кстати, интересен и такой вопрос: какой из четырех национальных приоритетов важнее? Соглашусь с теми, кто скажет, что сама по себе такая постановка вопроса некорректна. Дело-то в том, что каждый из проектов самостоятелен и самодостаточен, но реализация приоритета «Развитие АПК» напрямую зависит от успехов всех остальных проектов. Если не будет на селе достойного жилья для специалистов, если не будет современной школы и качественных медицинских услуг, то не придется говорить и о скором становлении отечественного сельскохозяйственного производства. Именно оно как бы мы ни развивали промышленность, должно стать залогом не только продовольственной независимости страны, но и высокого уровня жизни ее населения. А поэтому не стоит спорить, какой из национальных приоритетов - прости-те за тавтологию - приоритетнее, в них надо вникать и добросовестно их исполнять.

Вопросы в Интернете изучал Анатолий АКСЕНОВ.

Фермеры берут кредиты

Число крестьянских (фермерских) хозяйств растет год от года. Наш район - не исключение. Сейчас в ассоциацию состоит 58 крестьянских фермерских хозяйств, что дает возможность пользоваться определенными льготами, брать кредиты, чтобы приобрести технику, ГСМ, ядохимикаты и т.п. В 2006 году вошли в состав АПК пять фермерских хозяйств и еще подготовили документы для вступления четыре. Стабильно развиваются многие крестьянские фермерские хозяйства, среди них «Динга», «Любимовы», «Мурашкино», «Цымбалово». Можно назвать и другие.

В основном все фермеры занимаются растениеводством, выращивая большой набор различных сельскохозяйственных культур. Более 30 тысяч гектаров пашни, из которых более 16 тысяч занято зерновыми культурами и почти 11 тысяч технических.

В прошлом году сильнейшая засуха повлияла на урожай. Из-за длительного воздействия высоких температур в июне, июле, августе при уборке недополучено почти пять тысяч тонн зерна кукурузы, урожайность которой составила всего 33 центнера с гектара вместо 60 по плану. А скотные средства было вложено в подкормку зерновых культур, химобработку посевов. Только минеральных удобрений было

внесено на площади 5710 гектаров, органических - на 600 гектаров, подкормлено 2100. Для борьбы с сорняками, болезнями, вредителями применялись химические средства защиты растений и было обработано почти 14 тысяч гектаров посевов. Фермерские хозяйства получили в текущем году 47532 тонны зерновых и зернобобовых культур при средней урожайности 28,3 ц/га. Конечно, фермеры рассчитывали на большее. Этой осенью посеяно в два раза больше озимого ячменя и озимой пшеницы.

Сегодня, не влезая в долги, серьезно заниматься производством невозможно. Поэтому многие хлебопашцы берут различные кредиты, работают по лизингу. На приобретение техники пошли оборотные средства за счет субсидированных кредитов на сумму до 13 миллионов рублей.

В наступившем году некоторые хозяйства будут разводить овец. И первые шаги уже сделаны - заводские и горнозаводские фермеры начали закупать животных.

На дворе зима. Но фермеры не бездействуют: они запасают химические удобрения, готовят семена для будущего урожая яровых и технических культур, готовят технику.

Алексей КОНОВАЛОВ, председатель АФХ «Кировская».

МУЗ «Кировская центральная районная больница» объявляет о проведении открытого конкурса на закупку медикаментов и изделий медицинского назначения для нужд лечебно-профилактических учреждений МУЗ «Кировская ЦРБ» в 2007 году.

Адрес заказчика: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35. МУЗ «Кировская центральная районная больница» (МУЗ «Кировская ЦРБ»)

Дата проведения открытого конкурса: 17 февраля 2007 года.
Источник финансирования - бюджет Кировского муниципального района, средства краевого фонда ОМС, доходы, полученные от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.

Предмет проведения открытого конкурса: закупка медикаментов и изделий медицинского назначения для нужд лечебно-профилактических учреждений МУЗ «Кировская ЦРБ» по следующим лотам:

лот № 1. «Шовный материал» кетгут - 40 упаковок, шелк - 27 упаковок. Начальная цена контракта - 30 тыс. рублей.

лот № 2. «Рентгеновская пленка и другие изделия медназначения», рентгеновская пленка - 41 упаковка, бумага ЭКГ - 650, другие изделия медназначения. Начальная цена контракта - 105 тыс. руб.

лот № 3. «Шприцы, системы»: шприцы - 34 тыс. штук, системы - 10 тыс. штук, перчатки - 7 тыс. пар. Начальная цена контракта - 137 тыс. руб.

лот № 4. «Перевязочные средства». Начальная цена контракта - 55 тыс. руб.

лот № 5. «Наркозные и наркотические средства». Начальная цена контракта - 100 тыс. руб.

лот № 6. «Медикаменты общего назначения». Начальная цена контракта - 1100 тыс. руб.

лот № 7. «Дезинфицирующие средства». Начальная цена контракта - 57 тыс. руб.

лот № 8. «Диагностические сыворотки и среды для бактериологической лаборатории». Начальная цена контракта - 100 тыс. руб.

лот № 9. «Реактивы для клинико-диагностической лаборатории». Начальная цена контракта - 162,4 тыс. руб.

лот № 10. «Стоматологические материалы». Начальная цена кон-

тракта - 309 тыс. рублей

Перечень по медикаментам и изделиям медицинского назначения по каждому лоту прилагается к конкурсной документации.

Условия поставки товара: поставка товара производится автотранспортом поставщика в сроки, согласованные с Заказчиком.

Критерии оценки заявок на участие в открытом конкурсе: цена контракта, срок годности медикаментов, график поставки, график платежа.

Оплата за поставленный товар: на основании выставленных счетов-фактур в течение 20 дней со дня поставки продукции.

Условия заключения муниципального контракта: в течение 10 дней с момента признания конкурсной заявки, победившей в открытом конкурсе.

Срок подачи заявки: в течение 30 дней с даты публикации объявления.

День окончания приема заявок на участие в открытом конкурсе - 16 февраля 2007 года, 16 часов 30 минут (время московское).

Вскрытие конвертов с конкурсной документацией: 17 февраля 2007 года, в 10 часов 00 минут по московскому времени.

Рассмотрение заявок на участие в конкурсе и подведение итогов конкурса: 19 февраля 2007 года в 14 часов 00 минут (время московское).

Порядок подачи заявок: в письменной форме, в запечатанном конверте, заказным письмом или курьером с пометкой «Открытый конкурс» по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, тел. 2-07-04.

Все сведения о проведении открытого конкурса, конкурсной документации, об условиях и сроках заключения муниципального контракта, о номенклатуре, сроках поставки товаров, требованиях к участникам конкурса можно получить по адресу: г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, экономический отдел, телефон 2-07-04.

(№10)

МУЗ «Кировская центральная районная больница» объявляет о проведении открытого конкурса на закупку продуктов питания для нужд лечебно-профилактических учреждений МУЗ «Кировская ЦРБ» в 2007 году.

Адрес заказчика: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35. МУЗ «Кировская центральная районная больница» (МУЗ «Кировская ЦРБ»)

Дата проведения открытого конкурса на закупку продуктов питания для нужд МУЗ «Кировская ЦРБ» - 20 февраля 2007 года.

Источник финансирования - бюджет Кировского муниципального района, средства краевого фонда ОМС.

Предмет проведения открытого конкурса: закупка продуктов питания для нужд лечебно-профилактических учреждений МУЗ «Кировская ЦРБ» по следующим лотам:

лот № 1 - мясная продукция, колбасные изделия в количестве 210 кг, птица - 808 кг, мясо говядины - 2976 кг. Начальная цена контракта - 352,5 тыс. рублей.

лот № 2 - яйца в количестве 10480 штук. Начальная цена контракта - 28,3 тыс. рублей.

лот № 3 - молочная продукция; молоко в количестве 4423 л, творог - 748 кг, сметана - 314 кг, масло сливочное - 628 кг, сыр - 335 кг, кефир - 1090 л, ряженка - 1090 л. Начальная цена контракта - 290,8 тыс. рублей.

лот № 4 - крупы в количестве 945 кг. Начальная цена контракта - 14 тыс. рублей.

лот № 5 - хлеб, мука, хлеб в количестве 6288 кг, мука - 210 кг. Начальная цена контракта - 65,0 тыс. рублей.

лот № 6 - рыбная продукция в количестве 2568 кг. Начальная цена контракта - 151 тыс. рублей.

лот № 7 - макаронные изделия в количестве 420 кг. Начальная цена контракта - 5,9 тыс. рублей.

лот № 8 - сухие детские молочные смеси в количестве 1520 паков. Начальная цена контракта - 135,3 тыс. рублей.

лот № 9 - прочие продукты питания. Начальная цена контракта - 79 тыс. рублей.

лот № 10 - овощи, фрукты в количестве 19550 кг. Начальная цена контракта - 228,8 тыс. рублей.

лот № 11 - сахар и кондитерские изделия; сахар в количестве 628 кг, кондитерские изделия - 420 кг. Начальная цена контракта - 38,7 тыс. рублей.

Перечень по продуктам питания по каждому лоту прилагается к конкурсной документации.

Условия поставки товара: поставка товара производится автотранспортом поставщика, в сроки, согласованные с Заказчиком.

Критерии оценки заявок на участие в открытом конкурсе: цена контракта, срок годности продукции, график поставки, график платежа.

Оплата за поставленный товар: на основании выставленных счетов-фактур в течение 20 дней со дня поставки продукции.

Условия заключения муниципального контракта: в течение 10 дней с момента признания конкурсной заявки, победившей в открытом конкурсе.

Срок подачи заявки: в течение 30 дней с даты публикации объявления.

День окончания приема заявок на участие в открытом конкурсе - 19 февраля 2007 года, 16 часов 30 минут (время московское).

Вскрытие конвертов с конкурсной документацией: 20 февраля 2007 года, в 10 часов 00 минут по московскому времени.

Рассмотрение заявок на участие в конкурсе и подведение итогов конкурса: 20 февраля 2007 года в 14 часов 00 минут (время московское).

Порядок подачи заявок: в письменной форме, в запечатанном конверте, заказным письмом или курьером с пометкой «Открытый конкурс» по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, телефон 2-07-04.

Все сведения о проведении открытого конкурса, конкурсной документации, об условиях и сроках заключения муниципального контракта, о номенклатуре, сроках поставки товаров, требованиях к участникам конкурса можно получить по адресу: г. Новопавловск, ул. Кирова 35, экономический отдел, тел.: 2-07-04.

(№10)

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК

Прокуратурой города Лермонтова Ставропольского края разыскивается несовершеннолетний Иванов С.Г. (06.08.1989 г.р.), который 16 мая 2006 года ушел из дома и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Приметы: на вид 15-17 лет, рост 165-170 см, глаза карие, волосы темнорусые, телосложение худощавое, нос прямой.

Был одет: спортивный костюм бежево-черного цвета, футболка синяя, кроссовки черные с белыми вставками.

Андроповским РОВД Ставропольского края разыскивается Овсянникова Наталья Николаевна (23.03.1984 г.р.) русская, которая 26 июня 2003 года ушла из дома по адресу: СК, Андроповский район, с. Крамгиревское, ул. Южная, 13, и до настоящего времени ее местонахождение неизвестно.

Всех, кому что-либо известно о местонахождении Иванова С.Г. и Овсянниковой Н.Н., кто видел их после исчезновения, убедительная просьба обратиться в Кировский РОВД Ставропольского края: г. Новопавловск, кабинет № 37 или позвонить по телефонам: 2-09-06, 2-02-02, 2-34-23.

ПРОДАЕТСЯ

здание, 146 м²,
земельный
участок -
6,5 сотки

в г. Новопавловске по
ул. Красной, 131 «А»
(около Универмага).

Телефоны: 2-08-43 (после 18-00); 8-905-440-08-67.

(2-2 №1)

В строительную компанию

в г. Кисловодске
требуются
на постоянную работу:

каменщики, арматурщики,
сварщики, плотники-ола-
лубщики, штукатуры, плиточ-
ники, разнорабочие с пер-
спективой получения специ-
альности.

Обращаться: г. Кисло-
водск, пер. Зашкольный, 3,
телефоны: 7-26-25, 7-64-32
(с 8 до 10 и с 16 до 17).

(2-2 №2)

Военный комиссариат Кировского района ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

кандидатов из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений профессионального образования МО РФ, ВУЗы ВВ МВД, ВУЗы МЧС, ВУЗы службы спецсвязи и информации.

Сроки обучения - от 3 до 5 лет.

Проезд к месту поступления, питание и проезд обратно для тех, кто не сдал вступительные экзамены, - за счет Министерства обороны. В период обучения гарантирована высокая стипендия.

Обращаться во второе отделение военного комиссариата. Телефоны: 2-27-83, 4-11-64.

Редакция газеты
«Голос времени»
принимает заявки
на публикацию
рекламных объявлений.
Справки по телефону
4-40-51.

ОПОВЕЩЕНИЕ

Георгиевское Линейное Производственное Управление Магистральных Газопроводов доводит до сведения предприятий, организаций и населения о прохождении газопроводов и кабельных линий связи по территории района.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения газопроводов и объектов связи устанавливается охранный зона, регламентируемая Правилами охраны магистральных трубопроводов, и составляет 25 м от оси крайнего газопровода в обе стороны на землях сельскохозяйственного пользования и на землях лесфонда, вдоль трассы трубопроводов - в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 150 - 300 м от оси трубопровода с каждой стороны, по согласованию.

В охранный зоне ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

возводить любые постройки, высаживать кустарники, деревья, складировать корма, удобрения и материалы, складировать сено, солому, содержать скот.

сооружать проезды и проезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов.

производить мелиоративные земляные работы.

производить строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта.

производить изыскательские работы, связанные с устройством свайных, шурфов.

производить всякого рода действия, которые могут нарушить нормальную эксплуатацию трубопровода, либо привести к их повреждению.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов и кабелей связи производятся землепользователями с предварительным уведомлением Георгиевского ЛПУМГ о начале полевой и уборочной кампании.

УВЕДОМЛЯЕМ, что Совет Министров СССР постановлением от 12.04.1979 г. №341 утвердил «Правила охраны магистральных трубопроводов», а Президиум Верховного Совета СССР Указом от 10.05.1979 г. установил ответственность должностных лиц и граждан за нарушение указанных «Правил», действующих до настоящего времени.

В случае обнаружения повреждений или нарушений газопроводов просьба сообщить по адресу: г.Георгиевск, П/Я 13, ЛПУМГ или по телефонам:

6-41-14; 6-12-87.

(1-4 №21)

ФИЛИАЛ «Содружество-Новопавловск» Ставропольского краевого сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива «Содружество»

приглашает граждан района вступить в члены кооператива. Членам кооператива предоставляются денежные займы на срок до 12 месяцев от 6% в месяц. Сельхозтоваропроизводителям (фермеры, граждане, имеющие подсобное хозяйство, предприниматели, занимающиеся сельхозпроизводством и переработкой) предоставляются льготы. Заем предоставляется под залог транспорта, коммерческой недвижимости или под поручительство. Упрощенный порядок выдачи займа. Гибкий график возврата займа. Срок оформления займа до 100 тысяч рублей - до 3 дней, свыше 100 тыс. рублей - до 5 дней.

г. Новопавловск, ул. Мира, 204, (бывшее правление колхоза «Нива»), тел.: 2-05-16, 928-312-3864.

(1-2 №8)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.

ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Время подписания в печать по графику - в 14.00

Подписано - в 14.00

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.